
 
 

FACULDADE LOGOS (FALOG) 

Novo Gama,14 de agosto de 2022. 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA CPA-FALOG 2022 

NOVO PRESIDENTE 

No dia 14 de agosto de 2022, reunidos na Falog, sala da CPA a equipe: André 

Campos Silva (sociedade civil organizada); Daniela Andrade Cornelio (técnico-

administrativo); Giancarlo Rodrigues Souto (docente); Gabrielly Angelo Ribeiro 

(discente) e novo Presidente Wender Oliveira. O presidente Wender Oliveira se 

apresentou, explicou que a Professora Jussara Regina deixo as atividades na Falog 

por motivos pessoais e ressaltou a equipe que o segundo semestre de 2022 teremos 

muitos desafios. Logo, todos deram as boas-vindas e presidente Wender Oliveira deu 

início a apresentação das pautas, que em registro são: 

1. Permanência dos membros; 

2. Planejamento Geral do novo triênio – 2022- 2024; 

3. Relato Institucional; 

4. Visita de Recredenciamento. 

Em resumo registro: o Wender Oliveira confirmou com todos os 

membros do interesse de continuar na equipe e a importância de se 

manter o histórico. Logo, tendo em vista que todos confirmaram o 

interesse, ficou acertado que A Direção Geral, faria confecção e 

publicação da portaria de nomeação do presidente com manutenção 

dos membros.  O presidente então passou a apresentar a proposta do 

Planejamento da CPA para 2022-2024, ressaltou a necessidade de 

construção do novo projeto de autoavaliação institucional e avaliação 

externa, cronograma de atividades, atualização do regulamento, e 

construção de documentos necessários a visita de recredenciamento 

como o Relato Institucional e Balanço Critico. Em continuidade, 

apresentou a equipe os modelos dos documentos para apreciação e 



 
aprovação. Após a aprovação dos modelos de documentos, o 

presidente Wender Oliveira iniciou uma discussão com a equipe para 

levantar pontos fortes e fracos CPA. Após muita discussão, ficou 

acertado que o presidente faria a construção dos documentos e a 

equipe faria a revisão e aperfeiçoamentos necessários. A reunião foi 

encerrada e ata lavrada pelo Presidente Wender Oliveira.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

FACULDADE LOGOS (FALOG) 

Novo Gama,20 de setembro de 2022. 

 

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA CPA-FALOG 2022 

No dia 22 de setembro de 2022, reunidos na Falog, sala da CPA a equipe: André 

Campos Silva (sociedade civil organizada); Daniela Andrade Cornelio (técnico-

administrativo); Giancarlo Rodrigues Souto (docente); Gabrielly Angelo Ribeiro 

(discente) e o Presidente Wender Oliveira. O presidente Wender Oliveira deu início a 

apresentação das pautas, que em registro são: 

1. Recredenciamento - Documentos; 

2. Leitura do Balanço Critico; 

3. Leitura do Relato Institucional; 

4. Leitura do Relatório Retrospectivo de Avaliação Externa. 

5. Leitura do PAI 2022-2024; 

6. Leitura do Cronograma de Atividades. 

7. Leitura do Regulamento da CPA 2022-2024. 

Em resumo registro: o Wender Oliveira deu início aos trabalhos com a 

revisão textual o item 2 e 3. A leitura dos documentos e discussão foi realizada 

resultando em aprimoramentos textuais e propostas de incremento de análise. 

Devido a reunião ter sido muito longa, não foi possível ler na sua integra os 

itens 4 a 7. Devido a impossibilidade de termos outras reuniões no mês de 

setembro devido as pautas do recredenciamento e disponibilidade dos 

membros, o presidente Wender Oliveira propôs fazer um resumo documentos 

com base em seu sumario para uma aprovação prévia. Todos votaram 

favorável, o presidente fez o resumo, e os documentos foram aprovados para 

divulgação prévia as ações nos Conselhos acadêmicos-administrativos, 

comunidade acadêmica e sociedade civil. A equipe solicitou ênfase na em 



 
rever as dimensões a serem executadas no próximo triênio e construção 

coletiva dos questionários a serem aplicados, bem como o treinamento do 

sistema de formulários em neste momento esta em fase contratação, Survey 

Monkey. Reunião foi encerrada e ata lavrada pelo Presidente Wender Oliveira.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


